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jftfseu&siojie sull'ordine de! giorno, 

Boneschi, Chiedo di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 

Bonesehi. 
Boneschi. Prima che la Camera prendesse le 

ultime vacanze, io presentai un'interpellanza sul-
l'esecuzione della legge che riguarda i catasti 
lombardo-veneti. 

Allora, per le imminenti vacanze, non si potè 
stabilire il giorno per lo svolgimento di questa 
ffifa interpellanza. 

Chiederei che si volesse stabilirlo ora. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 

ministro delle finanze. 
Magliari, ministro delle finanze. Io pregherei 

l'onorevole Boneschi di consentire che la sua in-
terpellanza fosse gvolta nella tornata di giovedì 
§1 maggio, 

Presidente. L ' o n o r e v o l e ministro delle finanze 
propone ohe lo svolgimento della interpellanza 
presentata dall'onorevole Boneschi si faccia in 
principio della seduta di giovedì 21 maggio. 

Onorevole Boneschi, accetta? 
Boneschi. Accetto. 
Presidente. Così è stabilito. 

Proposta dell'onorevole deputato Chi mirri perchè 
si deleghi al presidente la nomina di un com-
ponente la Commissione pel Codice penale. 

Chimirri. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Chimirrh Per le dimissioni date dall'onorevole 

Mangano, rimano vacante un posto nella Commis-
sione incaricata di esaminare il nuovo disegno del 
Codice penale. Se la Camera non si oppone, poiché 
è urgente il provvedervi, io proporrei che, come 
si fece altra volta, fosse delegata al presidente la 
nomina del commissario mancante. 

Presidente. L'onorevole Chimirri fa osservare 
alla Camera, che, per le dimissioni dell'onorevole 
Mangano, è rimasto vacante un posto nella Com-
missione pel Codice penale, e propone per surro-
gare l'onorevole Mangano che, come si è fatto 
altra volta, si deleghi la nomina del nuovo com-
missario al presidente. 

Metto a partito questa proposta. Chi l'approva 
è pregato di alzarsi. 

{E approvata.') 

Domani alle 2 seduta pubblica. 

La seduta è levata alle ore 6,40. 

Ordine, del giorno per la tornata di domani. 

1° Svolgimento delle interpellanze dei deputati 
Cairoli, Di Campo reale, Branca e De Renzis al 
ministro degli affari esteri. 

2° Seguito della discussione sui provvedimenti 
relativi alla marineria mercantile. (149) ( Urgenza) 

3° Responsabilità dei padroni ed imprendi-
tori pei casi di infortunio degli operai sul la-
voro. (73) (Urgenza) 

4° Riconoscimento giuridico delle Società di 
mutuo soccorso. (127) ( Urgenza) 

5° Modificazioni alla legislazione sugli scio-
peri. (114) 

6° Ordinamento dei Ministeri è istituzione 
dei Consiglio del Tesoro. (187) ( Urgenza) • 

7° Disposizioni intese a promuovere i rimbo-
schimenti. (35) ( Urgenza) 

8° Stato degli impiegati civili. (68) ( Urgenza) 
9° Abolizione delle decime e di altre presta-

zioni-fondiarie. (86) (Urgenza) 
10° Pensioni degli impiegati civili e militari, e 

costituzione della Cassa pensioni. (22) ( Urgenza) 
11° Estensione alle provincie Venete, di Man-

tova e di Roma della legge sulla coltivazione delle 
risaie. (194) ( Urgenza) 

12° Ampliamento del servizio ippico.(208)(Ur-
genza) 

13° Provvedimenti relativi alla Cassa mili-
tare. (23) 

14° Impianto graduale del servizio telegra« 
fico. (190) 

15° Impianto di un osservatorio magnetico in 
Roma. (207; 

16° Riforma della legge provinciale e comu-
nale. (1) 

17° Riordinamento della imposta fondiaria. (54) 
18° Disposizioni sul divorzio. (87) 
19° Spese straordinarie da inscriversi nel bi-

lancio del Ministero della Guerra per gli esercizi 
dal 1885 al 1892. (182) ( Urgenza) 

20° Provvedimenti per Assab. (242) (Urgenza) 
21° Modificazione della legge sulla tassa di ric-

chezza mobile. (292) 
22° Disposizioni sulla vendita dei beni comu-

nali incolti. (269) 
23° Facoltà all'Associazione della Croce Rossa 

Italiana di contrarre un prestito a premi. (282) 
24° Suddivisione della circoscrizione giudiziaria 

ed amministrativa mandamentale di Pistoia. (118) 
25° Accordo fra l'Italia ed il Siam circa l'im-

portazione e la vendita delle bevande nel Siam. 
(290) 


